



南康城发集团  
NANKANG CHENGFA JITUAN

# 城发e讯

CHENG FA E XUN



赣州市南康区城市建设发展集团有限公司

2019年02月 总第5期

## 追梦路上踏歌行 ——集团公司举行2018年度表彰大会暨2019年迎新晚会

欢歌笑语辞旧岁，追梦路上踏歌行。2月2日晚，集团公司2018年度表彰大会暨2019年迎新晚会在金融



中心四楼会议室举行。区委副书记陈钰滢，区委常委，常务副区长李赣兴与集团全体干部职工欢聚一堂共贺新春。

迎春晚会在歌曲《相亲相爱一家人》的欢快节奏中拉开帷幕。歌舞表演，诗歌朗诵、乐器演奏、小品、大合唱精彩纷呈，赏心悦目。精彩的演出不仅给予大家视觉的享受，更是给予大家一种自豪感，一种力量，一种美好的憧憬。

此次晚会的主题是新起点、新形象、新征程，目的在于活跃员工的文化生活，展示员工良好的精神面貌，展示城发大城工匠精神，凝聚奋战新征程的壮志豪情，鼓足干劲，启动新一年的工作，开启新篇章。

## 新起点 新形象 新征程 ——集团公司召开2018年度总结大会

又是盘点收获的季节，又是开启新篇的时刻。2月2日，集团公司在即将搬迁入驻的金融中心新办公楼召开2018年度总结大会，总结过去，展望未来，谋划并开启2019年工作。会议由总经理助理肖凌主持，集团公司领导班子全体成员出席。

会上，吴云总经理作了题为《坚定信心 真抓实干为推动公司全面转型发展而努力奋斗》的工作报告，总结回顾了去年的重点工作，并明确了今年的工作思路。他强调，要重点抓实抓牢主营业务、资产整合和防控风险等中心工作，拓展市场业务，增强融资能力，同步推进党的建设、队伍建设和文化建设，实现各项业务板块多点开花、齐头并进，不断提升集团公司影响力和实力，推动公司全面转型发展。

监事会主席赖远明宣读了《2018年度先进集体、最美城发人、先进个人和文化之星的表彰决定》。佳宸公司、工投公司、项目管理部、融资部、人力资源部等5个部门负责人就所属部门、子公司2019年经营目标先后作表态性发言。各部门、子公司还围绕2019年



经营目标，逐一向集团公司递交了责任状。

吴梦喜董事长最后作了重要讲话，他从“家、责任、担当、发展”四个层面娓娓讲述集团公司一步步走来的发展历程，并以自己生动、典型的故事感染并激励在座的每一位城发人，心怀梦想、不负韶华，在城发这个大家庭中肩负责任，勇挑重担、奋斗突破，实现自己人生的价值。(邓同康)

## 新春聚首话蓝图

新年上班第二天，公司总经理吴云带着新春祝福，先后深入到集团各部门及佳宸、房地产、尚源物业、工投及金投等子公司走访慰问，与公司干部职工欢聚一堂，话新年、鼓干劲、谋发展，共绘新年蓝图。

在佳宸公司，吴总指出下一阶段要着重做好工程扫尾、结算、验收及佳宸公司资质升级等工作，勉励大家在新的一年，继续发扬苦干实干的战斗精神，咬紧牙关，攻坚克难，坚决打赢家具集聚区攻坚战，打通企业入驻最后一公里。

在房地产公司，吴总高度评价该公司过去一年所取得的成绩，并要求进一步抓住时机，加大营销力度，加快房建进度，盘活店面资产，加快回笼资金，最大限度地为集团分忧。

在金投公司，吴总在深入分析金融市场的基础上，提出要在做好风险防控的前提下，做大做强融资租赁公司，结合地方产业，拓展股权投资、商业保理等业务版块，做大金融“蛋糕”，以金生“金”。



在项目管理部、工投及尚源物业公司，吴总一一送上新春的祝福，并以拜年为契机，分解任务，压实责任，布置当前工作。强调，各部门子公司要围绕目标任务，狠抓工作落实，以昂扬奋进的精神状态，开拓创新，努力奔跑，取得新的更大的成绩。

## 项目一线复工忙



新年伊始，万象更新。正月初十左右，公司各大项目工地陆续复工，处处呈现出人勤春早的蓬勃生机。元宵节前夕，笔者在唐江家具集聚区



**风雨无阻**

图为镜坝703亩家具集聚区工作人员在泥泞的工地上检测旋挖桩孔的深度和质量。春节复工后，该工地迅速调集力量，加快推进旋挖桩施工、区内排水管网和道路施工及塔吊安装、桩基检测等工作。截止目前，已开工厂房45栋，完成旋挖桩桩基1703根，独立基础完成首层1轴--9轴浇筑，厂区道路累计完成路基6000米，雨水管铺设3580米。(张进冰)

施工现场，看到不少工人和机械已经开始忙碌起来，尽管天气多阴雨，但园区抢抓时机，见缝插针派活赶进度，室内装修、电梯安装、消防工程及园区管线开挖埋设正在加紧进行。

围绕“4月底完成交付210个单元”的硬性目标，佳宸公司连续分别召开全体职工动员会及劳务、材料供应商协调会，并深入到每个集聚区现场调度，要求集中人力、物力、财力，全力以赴坚决完成区委区政府下达的目标任务，如期将标准厂房交付给家具企业使用。目前，承建土建及市政项目的约40个劳务公司人马已全部到位，正在全面复工，门、窗、扶手、铝合金、电梯、消防等配套建材正加紧供应。(钟志诚)

### 简讯

●2月15日，于都县国有资产经营有限公司总经理一行到我集团考察，着重对公司的运作模式、主要项目及发展方向进行了解，并对集团业务经营、项目管理等方面取得的成绩给予了高度评价。他们认为，我集团谋发展、出新招、强建设，充分体现了当地产业与城市发展建设的特色优势，值得考察组学习和借鉴。(朱成)

●集团公司抓住新人才流动的有利时机，通过春季招聘会、人才招聘网等多种渠道，为公司有关部门及子公司缺员岗位进行公开招聘，受到社会人才的广泛青睐，相继有140多人报名应聘公司的10个岗位，目前已基本走完笔试及面试流程。

# 2019年重点工作谋划

## 造血——拓展市场业务

现金流是公司的血液。围绕做大做强集团公司的奋斗目标，进一步发挥主营业务的造血功能，通过做强主营业务，补齐短板，焕发公司生命力。一是加快公司存量资产的租售工作。全面启动金融中心招商运营工作，年内争取实现各大金融机构及企业入住率达到80%；家具集聚区标准厂房一期项目220万平方米全部封顶并安排家具企业入园，由物业公司全面对接家具集聚区标准厂房物业管理，通过租金收缴、物业服务，实现各项收入达到3亿元以上；二是通过项目运作实现收入增值。年内建成桥口加油站并投入运营，迅速启动汽车城加油站项目建设，并在城区再落实两宗加油站土地指标，通过加油站带来充实的现金流增加公司利润；探索与民营资本合作共建的路子，再谋划

并启动2个房地产开发项目：东山之冠项目完成全部封顶并投放市场，力争实现回笼资金15亿元；争取在年内佳宸公司资质等级提升为二级资质，发挥其建设平台的作用，通过承接项目建设实现公司收入提升；三是拓展金融版块业务。大力扶持金投公司，服务本地产业，逐步打造投融资业务综合运营商，在还贷周转金、债权投资等金融服务的基础上，拓展融资租赁、股权投资等板块，争取多个金融牌照，进一步迈向市场化道路。重点发展融资租赁业务，撬动优质资金流向入规入园家具企业，提升盈利水平。积极探索仓单质押、商业保理等供应链金融业务，为企业转型升级提供更多的产品和服务。

## 活血——盘活存量资产

在公司资产规模节节攀升的基础上，要科学谋划，加快资产整合步伐，壮大公司资产规模。一是盘活存量资产。全面梳理集团公司、房地产公司、工投公司、佳宸公司等存量资产，提高闲置资产的使用效率，实现从资产到资本、资本到资金的循环转变；二是激发资产增量。将新建成的家具集聚区标准厂房、已揭牌的土地、保障性住房、自主开发楼盘的商铺等经营性资产登记入账，壮大公司资产规模，以提升整体担保和融资能力；三是实行资产整合。推进业务重组和财务并表，加快公司主体信用评级提升进度，朝着AA+级努力。

## 输血——确保融资规模

一是要拓宽融资渠道。不断加强与各大金融机构的对接联系，继续通过发行债券、银行融资、融资租赁等方式筹措项目建设资金，并借鉴外部经验，探索通过资产证券化、短期融资券、中期票据、设立股权投资基金等业务拓宽资金来源渠道，充分挖掘优质融资项目，确保年度融资规模与支出总额相平衡。2019年，计划实现融资30亿元。二是要加强债务管理。进一步理顺与财政、经开区的财务关系，原则上公司所有代建项目必须签订委托代建合同，项目建设资金纳入年度财政预算；同时，做好存量债务梳理工作，通过财政购买服务和资金用于公益性项目支出的由财政纳入债务管理并安排资金予以偿还。

## 固本 —— 推进项目建设

一是抓好工程安全质量。继续发挥安全质量部监督巡查的职能，实行科学考核、定期通报，严格落实安全生产责任制，确保公司项目建设全年零事故；二是抓好工程项目进度。形成明确的处罚措施和管理办法，全速推进公司在建项目建设。家具集聚区标准厂房二期项目力争完成200万平方米标准厂房及配套设施，金融中心一期二标工程完成投资额1.2亿元，机场快速路完成剩余工程量并达到验收通车，城西大道完成投资额8100万元，滨江苑返迁房完成全部主体结构封顶，迎宾苑返迁房完成所有楼栋主体结构工程和房建验收，同时，有序推进赣州港至机场快速路连接线、掘翠城返迁房、区监察委留置专区等项目建设；新建项目快速启动，从项目立项、编制预算、项目招投标、工期进度、竣工验收等程序紧密布局，科学管理；三是加大成本控制力度。最大限度发挥总工办职能作用，提前介入项目前期工作，全程参与项目建设，通过优化方案，加强预算管理、强化变更审核来控制项目成本；同时，研究成立设计公司，参与并承接公司在建项目设计工作，优化设计方案，降低公司成本。





# 2019年重点工作谋划

## 铸魂——加强党建和企业文化引领

党建是旗帜，企业文化是灵魂。要进一步加强党的建设，培育优秀企业文化。党建方面，一是加强党支部建设。着力加强制度建设、组织建设、作风建设，同时，将党建工作纳入公司经营目标考核范畴，实现党建工作与绩效薪酬相挂钩；二是深入开展创先争优活动，进一步发挥党员先锋模范带头作用；三是要加强党风廉政建设。加强对公司采购管理、工程招投标、资金管理等敏感领域的监督检查，做到警钟长鸣、防微杜渐。企业文化建设方面，一是加强业务培训。

依托“城发大讲堂”平台，开展涵盖工程项目管理、风险防控、财务预算、法务知识、文秘知识等方面的工作培训；二是开展形式多样的文体活动。开展技能大比武、读书活动、文艺晚会、团体竞赛等系列活动，营造“我以城发为荣”的集体荣誉感；三是加强信息文化宣传。以《城发e讯》为阵地，加强部门工作亮点展示，形成示范效应，实现信息共享，为践行城发愿景和理念传播新声音、弘扬正能量。

# 2019年迎新晚会掠影

